



Agencija za elektroničke medije
Agency for Electronic Media

Zagreb, Jagićeva 31
Telefon: 01-488-2610
Fax: 01-488-2614

POJAŠNJENJA br. 2

vezana uz Javni natječaj broj 02/15 za dodjelu sredstava Fonda za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih medija – nakladnika televizije i radija za 2015. i 2016.godinu.

	Pitanja	Odgovori
1	Prošle godine u kategoriji poticanja posebnih kulturnih programa i manifestacija mogla se prijaviti i emisija vezana uz područja od posebnog državnog interesa. Jeli to i dalje slučaj?	Izmjenom i dopunom Zakona o elektroničkim medijima („Narodne novine“ broj 136/13) prestala je postojati kategorija „Poticanje posebnih programa na područjima od posebne državne skrbi“. Dakle, više ne postoji mogućnost prijave u toj kategoriji.
2	Upisani smo u Knjigu pružatelja medijskih usluga satelitom, internetom, kabelom i drugim dopuštenim oblicima prijenosa. Možemo li se prijaviti na natječaj Fonda 02/15?	Predmet javnog natječaja 02/15 je dodjela sredstava za poticanje produkcije, pretprodukcije i distribuciju vlastitih audiovizualnih programa i sadržaja i proizvodnje radijskih programa i sadržaja nakladnika televizije i radija na lokalnoj i regionalnoj razini te nakladnika neprofitne televizije i radija. Dakle, pružatelji upisani u Knjigu pružatelja medijskih usluga satelitom, internetom, kabelom i drugim dopuštenim oblicima prijenosa ne mogu aplicirati na javni natječaj.
3	Možemo li u nekoj od kategorija (Ostvarivanje prava građana na javno informiranje ili Poticanje kulturne raznolikosti i njegovanje baštine) prijaviti više od jednog programa (emisije)? Npr. u informativnom programu jedna dnevna i jedna tjedna emisija.	U kategoriji Ostvarivanje prava građana na javno informiranje mogu se prijaviti dvije emisije (programa). U svim ostalim kategorijama može se prijaviti po jedna emisija (program) uz napomenu da se ukupno u javnom natječaju može prijaviti pet emisija (programa).



4	<p>Da li za već objavljene emisije u 2015., kojima apliciramo za sredstva fonda, moramo upisati realno vrijeme emitiranja, umjesto planiranog vremena, da li za navedene emisije moramo i opisno ispuniti rubriku za sve objavljene do sada. Posebno, dali za vijesti (25 min) za sve dosad objavljene upisujemo realno vrijeme objave i opisno priloge , ili ćemo sve to činiti kao lani u tri kontrolna termina?</p>	<p>Preporučeno je za emisije koje su već emitiranje upisati realno vrijeme emitiranja. Isto tako, za emisije koje su već emitirane dovoljno je opisno ispuniti rubriku s općenitim podacima o emisiji. Dakle nije potrebno opisivati svaku emitiranu emisiju. Isto pravilo vrijedi i za emisiju vijesti.</p>
---	--	--

